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Onderwerp 

art. 41-vragen over spoorverbinding Utrecht-Breda 
 
 
Geachte heer Oomen, 
 
Op 7 april jl. hebt u schriftelijke vragen ex art. 41 van het Reglement van Orde van de Oosterhoutse 
gemeenteraad gesteld over de spoorverbinding Utrecht-Breda. Wij beantwoorden uw vragen, met 
excuses voor het feit dat ze buiten de termijn zijn beantwoord, als volgt. 
 
 
Vraag 1. Is het college bekend met de visienota Breda-Utrecht: de vergeten corridor? 
 
Antwoord 1. Ja 
 
 
Vraag 2. Bent u met ons van mening dat een spoorverbinding tussen Breda en Utrecht voor de stad 
Oosterhout een meerwaarde in economisch opzicht oplevert en tevens een welkome aanwinst is? 
 
Antwoord 2. De goede bereikbaarheid van Oosterhout is tot op heden altijd een belangrijk 
"verkoopargument" geweest als het gaat om het aantrekken van nieuwe bedrijvigheid. Indien 
Oosterhout ook aansluiting krijgt op het personenspoornet, zal dat argument ongetwijfeld verder aan 
kracht winnen. Om die reden neemt ons college ook actief deel in het bestuurlijk overleg rondom de 
toekomst van de A27, waarvan - zoals door u in uw inleiding al gesteld - de eventuele aanleg van 
een personenspoorverbinding deel uitmaakt.  
 
 
Vraag 3.. Mogen wij van het college vernemen hoe zij tegenover genoemde visie staat? 
 
Antwoord 3. Zoals in het antwoord op vraag 2 al staat aangegeven, staan wij in algemene zin 
positief tegenover plannen die bijdragen aan verbetering van de bereikbaarheid van onze stad. Een 
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inhoudelijke en meer gedetailleerde reactie op de visie mag u te gelegener tijd van ons college 
verwachten. 
 
 
Vraag 4. Bent u bereid mee te werken aan een haalbaarheidsstudie en in een later stadium aan een 
eventuele realisatie van genoemd project. 
Antwoord 4. Hoewel beide vragen op dit moment nog niet aan de orde zijn, willen wij hier herhalen 
wat wij in algemene zin al in antwoord op uw vragen 2 en 3 hebben geformuleerd: Het college is te 
allen tijde bereid zich met volle kracht in te zetten voor initiatieven die leiden tot een nog betere 
bereikbaarheid van onze stad. 
 
Hoogachtend, 
BURGEMEESTER EN WETHOUDERS VAN OOSTERHOUT, 
 
 
 
     , burgemeester, 
 
 
 
     , secretaris. 
 
 
 


